

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Rö-Trans AG, in Langenthal, CHE-107.698.407, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2016, Publ. 3127823). Statutenänderung: 11.10.2016. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Transportunternehmung, insbesondere die Durchführung von Transporten im In- und Ausland, das Erbringen von Dienstleistungen im Zusammenhang mit internationalen Transporten und den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft bezweckt im Weiteren das Vermieten von Geräten und von Personal in den Bereichen Glasbefestigung und Glashebetechnik. Die Gesellschaft kann gewerbliche Schutzrechte und Know-How erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen im Inund Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 400'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 400'000.00]. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 400 Namenaktien zu CHF 1'000. 00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 11.10.2016 wird der Nennwert der 400 Namenaktien zu CHF 1'000.00 auf CHF 250.00 herabgesetzt und je CHF 750.00 pro Aktie zurückbezahlt; anschliessend werden die 400 Namenaktien in 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 zerlegt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 21.12.2016 festgestellt. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 18725 vom 23.12.2016 / CHE-107.698.407 / 03253545